JAOM 3/IPAB/bA BA/BEBO

AHAJIM3A UCIIMTUBABA 3AJJOBOJbCTBA KOPMCHUKA 3/IPABCTBEHUX
YCIIVTA

Y 1OMY 3/IPABJbA BAJBEBO 3A 2015. TOJUHY

Y okBUpY mporpama crajgHor yHanpelema KBauTeTa 31jpaBcTBeHe 3amTuTe y JJomy
31paBiba BasbeBO,M3BPINECHO j€ UCITUTUBAKE 3a10BOJHCTBA KOPUCHHUKA TTPYKEHUM
ycimyrama noMohy aHKeTHUX yIUTHHKA MPeI0KEeHUX 0J1 cTpaHe MUHHCTapcTBa
3apassba PC.



CJYXBA 3A 3IPABCTBEHY 3ALLITUTY OJAPACJIOI CTAHOBHUUITBA
VY ankeTtupamy je yuectBoBao 218 marujenra, ox Tora 48.2% xena u 51.8%
mymikapana.Hajzacrynibenuja crapocHa CTpyKTypa Cy UCIIUTAaHULK y 00U U3Haz 65

roauHa XuUuBOTa.

ITon ncnuranuka

FpadHeod 1 Mon HENHMTaHHKES?

L) ]

Ca 3aBpIIICHOM CpeHhOM IIKOJIOM je 53% ucnuranux. 3HayajaH je U yIe0 UCIIUTaHuKa ca
BHILIOM ¥ BUCOKOM HIKOJIOM 27%.

Fpadmvkon 2: 3aepweda wrana?

53,00%

27,00%
17,00%

RIS EDIEEE COeCERE CoETEEE Do e umorE W MO T




Hajsehu Opoj ncnutanmka cBoje MaTepHjalTHO CTamke OlLeHkYje Kao 100po 39%
7,5% ucnuranux Beoma Jjoiie, 7,5% oreHjyje kao somre.36,8% kao mobpo u 9,2%
UCIIUTAHUX Kao BeoMa J00po.

FpadHkod 30 MatepHjanHo ctarse gomahkHCTES?

36,80% 39,00%

7,50% 7,50%

wwcaum rous roum 2opasmn ) amcuu goEpe

Buiie o1 mojoBrHE HCIUTaHKUKA j€ CaMOCTaTHO U3abpao cBor jekapa 65%.

Fpadkkan 4 Kako cre wzabpanu ceor nekapa?

65,10%

10
3,90% il 4,80%

oSN e HERS P ASESEMUM [ HECHM PE SHEES RN R e =8 CEREU CE
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3a HaYMH MPOMEHEe CBOT M3adpaHor Jekapa 23,6% je oAroBOpuIIO /a JeKapa MOXKe Ja
MIPOMEHHM KaJ sxenn,24,5% 1a Moke J1a MPOMEHH jeTHOM TOIuIIIhe,7,4% UCTIUTaHuX
oJropapa nia Huje moryhe Mematu nzadpasor nekapa,a 44,5% ucrnuTaHux HUje yIO3HATO
ca HAYMHOM ITPOMEHE M3a0paHoT JeKapa.

MpatkikoH 50 da nW CTe YNoOSHaTH Ha KOjM Ha3YKH MOXETE A3
NPOMEHWTE CEOF NEK3Pa aKo TO #XEenuTe?

ns woy ga 05 OTY O WEONEY N EE BETHEM
TIDOMEERL KA 10 HDOMEEE W EEew wory e
moly TR PO MRS
nEREpE

Ha nutame 1a mu cTe 10 cajga Memanu u3adbpaHor jekapa 15,3% ucnuranux je
MIPOMEHUJIO Jiekapa,a 84,7% ucnuTaHuX HHje MEHaJo CBOT N3a0paHor JeKapa.

FpadmeoH 6: Ja AW cTe 40 Ccafa Mersank Ceor Maabpador nekapa?

84,70%

15,30%




Kao pasnor nmpomene cBor siekapa 9% je HaBeso Ja UM je JieKap HaIyCTHO
opAuHaIM]jy,ko1 4,2% ucIUTaHuX 300T Mpecesbemha, HeCIopa3yM ca H3adpaHUM JIeKapoM
umano je 0,5% ucnuranux,300r Ipyrux pasiora jekapa je npomeHuio 3,8%.a 82,5%
UCIUTAaHUX HHjE MEHAJIO JIeKapa.

Fpadkkod 70 Kojk je BMo pasnor npomede vaabpador nekapa?

Mo rREEE (e AEECEIMS CHY S8 R ] P L T A T T
Y ST HESHCEEEEY SN [STE EWET SN R

CREMHELE e L

On ykymHOT Opoja HCIMTaHUX Ha MUTame: KoJMKo yro ce ieyuTe Ko CBOT Jekapa?
62% ce neun Buie of 3 roaune,11,4% ce neun ox 1-3roaune,a 10% mame o1 jenHe
roauHe. 16,6% ucnuTaHUX HEMa CBOT JieKapa.

FpadmeoHd 8: KoAnKo gyro ce nedwnTe Kog CEor Nekapat?

62,00%

16,60%
10,00% 11,40% 4
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Hajsehu Opoj ucniuranux 41,3% Hukaza He 3aka3zyje nperien, 22,4% Oyzae 3akazaHo 3a
UCTH J1aH,22% ucnutanux oOn4Ho ueka 1-3 mana,nok 14,3% ucnuTaHux Ha TIperie]
yeKa BHUIIE OJ 3 JaHa

Fpathkeon 90 Kana sakasyjeTe nperned kog kaabpaHor nexkapa
KONKKD gaHa oBHdYHD YekaTe?

41,30%

22,40% 22,00%

TR T T ] = EyEmy i L T R I LT T e |
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JbyGa3zHomihy MeTuIIMHCKUX cecTapa Ha mantepy 69,5% ucnuranux je
3aJI0BOJBbHO, 16,57% nenuMudHO,HHje 3a10BOJbHO 4,57%, a 4% Huje 3HaJI0 OATOBOP.

Fpadykod 100 da Nk cTe 230080eHH pyDasHowhy MegHUHMHCKH:
CECTapa Ha WanTepy?

69,50%

16,00%
5, 60% B,90%

A, o= o O OMETREM Y OnETRaM O Lk




Hcnurannmnm cmatpajy aa UM Jiekapu mocsehyjy J0BOJAHO BpeMEHa MPUITUKOM TTOCETe
79%.

Fpadwmekond 11 Aanw mycniTe ga Baw nekap nocesfiyje AOBOBHO
EpEMEHA NPMAMKEOM NOCETET

79,10%

SESR 8,10%

= A TEAMH L]

Pagnum BpemMeHoM n3abpaHuX JeKapa 3aJ0BOJbHO je 75,2% MCIUTaHUKA.

Fpadmkod 128 a3 cTe 2300B0/bHK D3AHHM BpEMEHOM HM2alpaHar
nekapa?

75,20%

13,60%

£ Em e £l T




3npaBcTBeHOM 3amITUTOM y CITy’KOH 32 3JIpaBCTBEHY 3aIITHTY OJPACIOr CTAHOBHUIITBA
BeoMa 33/10BoJBHO je 51,8%,BeoMa He3am0BoIbHO je 0,9%,He3amoBosbHO je 1,7%,uu
3a/I0BOJbHO HU He3a10BOJBHO je 11,8%,a 3agoBosbHuX je 33,8%

Mpadmkad 14 Konuko cTe 2300BQbHK 2AP3BCTESHOM SAWUTHTOM Yy
oBQj Chy#Omn?

CPEOHA QUEHA 3AO00BOILCTEA KOPUCHWKA CNYHEE 34
JOPABCTEBHY IAWTWUTY OOPACNOrN CTAHOBHMILTEA 4,33

EEOLE BISANOEONGEN  MES ANOSONN LRSS LR pa 0 B EEE SAGOSONEN
B ANOEONEE

Cpenma o1ieHa 33710BOJbCTBA KOPUCHHKA paioM Ciyx0e 3a 3ApaBCTBEHY 3aIUTUTY
oJlpaciior CTAHOBHUINTBA je 4,33.
*(Ha 3a10BOJBCTBO pajia CIIy»)0e KOPUCHHITH Cy AaBaiu oaroop ox (1 —5)



CJYXBA 3A 3JIPABCTBEHY 3ALITUTY JAEIE
VY uctpaxuBamy 3a/10BOJbCTBA KOPHUCHUKA yCIyra OBe CiIyx0e ydecTBoBasio je 175
pOaHTEsha KOJH CYy TIPEAAIH MOy HheHE YITUTHHHKE.

Behuna ncniuranuka je sxenckor mona (59,8%), a Haj3acTyreHuja cTapocHa 100 je
ox 30— 39 rogunHa

Fpadkead 10 Man MCcaMTadHnka?

C_______________________________________|
59,80%
40,20% I
WTION mOn EEDNE TN
Ca 3aBpIIeHOM CpeHhOM LIKOJIOM je 52,8% ucnuTanux. 3HavajaH je ¥ yAeo HCITUTaHUKa
ca BHIIIOM M BUCOKOM ITKoJIOM 35,8%.

FpadbHEoH 2: JaBpWeHa WKona?

52,80%

35,80%

] RS EECTE e ]




Hajsehu Opoj ncnutanmka cBoje MaTepHjaliHO CTamke OLewYyje kao 100po 40,4%
2,2% ucnutaHnux Beoma Joiue, 9% oreHjyje kao nome.37,6% kao ocpenme u 10,7%
HCIIUTAaHUX Kao BeoMa J00po.

FpadmeoHd 3: MarteprjanHo crarbe gomafikHCTEa?

37,60% 40,40%

9,00%
2,20%

wwn soum raum [y satEe iz gmtEe

Buiie o1 mojoBuHE HCTUTaHKKA je caMOCTalTHO U3abpaiio cBor Jiekapa 77,7%.

FpadwkoH ¢4 Kako cte nzabpany ceor nekapa?

77,70%

13,40%
2,80% 2,20%
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Ca HaunHOM MpoMeHe cBOT n3abpaHor sekapa 43,3% je oaAroBopuiIo Ja jiekapa MOoxe J1a
nmpoMeHu Kaj ke, 33,1% na Moxe 1a MPOMEHH jeTHOM TOAUIIE, 1,7% ncrnuTanux
oJropapa Jia Huje moryhe Memartu nzadpasor jekapa,a 21,9% ucnuraHux HUje yro3HaTo
ca HAYMHOM ITPOMEHE U3a0paHoT JeKapa.

FpadkeoH 50 JanK cTe yNosHaTH Ha KOjK HaYMH MOMeTe 43
APOMEHHTE CEOr NEKSPE 3Ko TO HeNMTE?

43,30%
33,10%
21,90%
1,70%
e e e e =
g meEy [9EH T re S S NpCuEE Casr TR

Ha nutame 1a mu cTe 10 cajga Memanu u3adbpaHor jekapa 16,2% ucnuTaHux je
MIPOMEHUJIO Jiekapa,a 83,8% ucnuTaHuX HHje MEHao CBOT N3a0paHor JeKapa.

Fpadkkad 6 Jann cTe A0 c3fa Mersank ceor kazabpador nexapat

16,20%




Kox 1,8% ucniutanux nekap je mpoMemeH 300T npecesbemha, Hecropasyma ca n3abpaHum
nexapom umaio je 3% ,300r Ipyrux pasziora jekapa je npomenuwio 10,2%,a 78,4 %
WCIIUTAaHUX HUje MEHAJIo Jiekapa, IPOMEHY JIeKapa 300T HalyIlTamkba OpIAHHAIHI]e
npoMeHuIo je 6,6%.

FpadHeod 70 Kojk je BMo pasnor npoMede Kzabpador nekapa?

I
6. 60 10, 20%
q‘ 1,80%  3,00% 1’
WMoy resEE e AEACErEC CHM CE HMEC P T wRor gy e MM S
oy e S e
SEEEHELEY Bt T

On ykynHor Opoja UCITUTaHUX Ha MuTame: Koiauko ayro ce iedure Kol CBOT Jiekapa?
43,3% ce neun Bume ox 3 roaune,31,5% ce neun ox 1-3romgune,a 19,7% mame of jenHe
rojivue, a 5,6% uCIUTaHUX HEMa CBOT JieKapa.

FpadHeod 8 KOonKKo gyro ce NednTe KOg ceor Nexapa?

M T S S e 1 o e I e e Ceor reEEEE




Hajsehu Opoj ucniuranux 75,3% Hukaz He 3aka3zyje nperien,17,4% Oyne 3aka3aHo 3a
UCTH N1aH,5,1% ucnuranux oOnM4HoO ueka 1-3 nana, 1ok 2,2% UCTIMTaHUX HA MPETIe]
yeKa BHUIIE OJ 3 JaHa

MpatdwmkoH 90 Kana zakazyjete nperneq kog »zabpador nekapa
KOMMED faHa obruHo Yekate?

75,30%

17,40%
5,10%

2,20%

e T ] = By ™ awmw L mae s swm e o
T e e -

Jby6a3Houthy MeAMIIMHCKUX cecTapa Ha mantepy 82,9% ucnuranux je
3aJ10BOJBHO, 13,7% nenuMuyHo,HHje 3a10B0JbHO 1,7%,1,7% HUje 3HAIO OITOBOP.

Mpadwmkad 100 A3 nn cTe 2300B80BHH bybasHowhy MegHuMHOKH:
CECTapa Ha WanTepy’

82,90%

13,70%
1,70% 1,70%
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Hcnurannmnm cmatpajy aa UM Jiekapu mocsehyjy J0BOJAHO BpeMEHa MPUITUKOM TTOCETe
72%.

Fpadmkond 11 Aa 0w mecnkite ga Bam nexap noceefivije goBQiBHO
EpEMEHA NPMAKMKOM NOCETE?

72,00%

17,30%
10,70%

Pagnum BpemeHoM n3abpaHuX jeKapa 3a10BOJbHO je 76% HCIUTaHUKA.

Fpadwkod 120 A3 cTe 2300BQbHK p3gHHM BpEMEHOM HM3alpaHar
nekapa?

76,00%

14,30%

Shle 4,00%
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31paBCTBEHOM 3aIITUTOM y CIY)OH 3a10BOJBHO je 50,9%,Beoma He3a10BOJBHO je 2,3%
HEe3a/10BOJBHO je 1,7%,Hu 3a10BOJbHO HU HE33I0BOJBHO je 17,7%,a BeoMa 3a/I0BOJbHHEX j€
27,4%

Fpadwkkod 14! Konyko cTe 2300B0MbHA 3APAECTEEHOM 23LUTHTOM Yy
OB0j CAyH#aM?

CPEOHA OLEHA 3AN0BOMBCTBA KOPWUCHKA
CNYABE 3A 30PABCTEBHY 3AWITTY OELE 3,99

A ELELES T - =y N SRS
HEI SR

Cpenma o1ieHa 3aJI0BOJbCTBA KOPHCHHKA pasioM ciryx0e [lexujarpuje je 3,99
*(Ha 3a10BOJBCTBO pajia CIy)KO€ KOPUCHUITU CYy JaBajid oAroBop oa 1 —5)



CJIYKBA 3A 3JPABCTBEHY 3ALITUTY )KEHA

VY 0BOj ciy>kOM y aHKETH je yaecTBoBaioO 143 KOpHCHHIIA 3PABCTBEHUX yCIyTa.
Hajuemtha crapocna 106 ucnuranuna je ox 18 — 29 roauna.

Ca 3aBpIIEHOM CpeHOM LIKOJIOM je 58,9% ucnuTtanux. Y 1eo UCIIUTaHUKA ca OCHOBHOM
mkosoM 10,3% .Ca BUIIIOM M BUCOKOM IIKOJIOM je 29,5% ucnuraHux.

FpadHEoH 20 JaeplleHs WwKona?

MR CTNCENE COHCERE T RS EECTE e ]

Hajsehu Opoj ucnuranmka cBoje MaTepUjaTHO CTamkEe OlekYje Kao 100po 41,4%,
4,8% ucnmtaHux BeoMma Joiie,7,6% oreHjyje kao jiome,22,8% kao ocpename u 23,4%
HCIIUTAHUX Kao BeoMa J00po.

FpadHeod 30 MatepHjanHo cTarbe goMafiiHCTES?

41,40%

22,80%

4,80% I AL

wwcaum rous roum 2opasmn ) amcuu goEpe




MOCTAJIHO j€ U BOT JIEK 0,AHKETAPAHUX ITallf]E€HTKUEbA.
CamocTanHo je u3abpaio cBor yiekapa 74,5%,ankeTrpa anuje a

Fpadwkad 4: Kako cTe maabpany ceor Nekapat

74,50%

630% 5 gpow  5,50%

oSN e HERS P ASESEMUM [ HECHM PE SHEES RN R e =8 CEREU CE
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Ha nauun npomene cBor uzadpanor sekapa 49,7% je oAroBopuiio J1a iekapa Moxe Jia
NIPOMEHH KaJ ey, a 15,2% ucnutanux Hyje yrno3HaTo ca HaunHOM IpoMeHe u3adpaHor
JeKapa.

FpatmkoH 5@ JanM CTe YNosHAaTH Ha KOjH HAaYMH MOXEeTE 43
NPOMEHMTE CEOM NEKaPa aK0 TO XEeNMTE?

49, 70%

15,20%
2,80%

S ST S MESUMMMM NS S UOTY SM TESUNMEY  MEETMW Su TR MCTEE e
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Ha nurame na nmm cte 10 cama Memwanu uzadpaHor jekapa 16,6% ucnutaHux je
MIPOMEHUIIO Jiekapa,a 83,4% UCIUTaHUX HHje MEHAIo CBOT N3a0paHoT JeKapa.

FpadHEod 6 dand cTe 40 cafa Merban CEor MaabpaHor Nexkapa?

83,40%

16,60%

Kao pasnor mpomene cBor siekapa 1,4% je HaBelo J1a UM je JeKap HaIyCTHO
OpAMHALN]Y,K01 6,3% UCTUTaHUX 300T Mpecebemha,HeCTIOPa3yM ca H3adpaHuM JIeKapoM
umano je 2,8% ucnuranux,300r Qpyrux pasnora jekapa je mpomermio 11,10%, a 78,5%
UCTIUTaHUX HHjE MEHAaJIo JIeKapa.

Fpadkkad 71 Kojk je BMo pasnor npomede kzabpador nekapat

11,10%
1,40% ﬂﬁﬂﬂ% 2,80% ﬁ
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On ykymHOT Opoja MCIUTAaHUX Ha mUTame: Koauko ayro ce jeunTe KoJ CBOT jekapa?
54,2% ce neun Bume ox 3 ronune,28,5% ce neun ox 1-3rogune,a 11,8% mame ox jeqHe
roJIMHE, CBOT M3a0PaHKOT THHEKOJIoTa HeMa 5,6% HCIUTaHUIIA.

FpadimeoHd 8: KonnKo gyro ce neduTe Koh ceor Nekapat

54,20%

28,50%

11,80%
5,60%

e T MR e [ e g e e

Hajsehu Opoj ucnuranux 37,5% yeka Ha npersen Buiie o 3 aana,l1,1% ucnuranuka
HUKaJl He 3aKasyje,14,6% Oyne 3aka3ano 3a uctu naH,a 38,8% deka ox 1-3 mana.

FpatrikoH 90 Kana sakasyjeTe npernen kon WaabpaHor nekapa
KOAKKD aHa 08HYHO YerkaTe?

BB;M% 3?‘- 50%

11,10% 14,60%
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Jby6a3nomhy MeTuIIMHCKUX cecTapa Ha mantepy 98,6% ucnuTtaHux je
3aJI0BOJBHO, 1,40% nenuMudHo,HHUje 3a10B0JHHO 0%.

Fpadwkon 10: Aa v cTe 2an0B0ibHK byDasHowhy MegrumHoKKy
CECTapa Ha WanTepy?

A, ErEERMEE FRTEAET CE CTEEE N CrEEE on e

Hcnuranuie cMaTpajy 1a uM Jiekapu nocsehyjy J0BOJbHO BpeMeHa MPUITHKOM MTOCETe
91,5%.

Fpadkkod 110 A3 nv MyoniTe Aa Bav nexap noceehyje Ao0EQrEHO
EpEMEHA NPUMNMKOM NOCeTe?

|
91,50%

7,00%
1,40%




PagnuM BpeMeHOM n3abpaHUX JieKapa 3a0BOJBHO je 92,5% ucnuranuna.

MoadmeoHd 127 Ja cre 3af0E0eHH DagHHM BEREF eHOM Mz a0paHor
nekapa?

.|
932,500

0, 0% 0, 70%

= S SHAREET Wl S

31paBCTBEHOM 3aIITUTOM y CIYKOH BeoMa 3a70BOJBHO je 62,2%,HH 3aI0BOJHHO HU
HE3a/I0BOJBHO je 7%,3a10BOJbHUX je 25,2%, a BeoMa He3aI0BOJbHUX M HE3aJOBUJBHUX j€
YKYIHO 0KO 5,6%.

MpadwkoH 14 Konuko cTe 3300B0fbHM 3403BCTEEHOM 3aWTHMTOM
OBOj CRy#aH?

CPEAHA OUEHA 3A00BOTBCTBA KOPWMCHMEA
CNYAEE 3A 30PABCTEBHY 3ALITWTY HEHA 4 39

A BT LR, = e N TR
I ST

Cpenma o11eHa 33aJI0BOJHCTBA KOPHCHHUKA PasioM CIIyk0e 3a 37paB. 3alTUTY keHa je 4,39
*(Ha 3a10BOJBCTBO pajia CIy)KO€ KOPUCHUIU CYy JaBajid oAroBop o1 1 — 5)



CJHYKBA CTOMATOJIOT'NJE JEYUJA 3AIITUTA

VY 0Boj ciy>x0u y aHkeTH je yuecTBoBao 80 KOpPHCHHUKA 37PaBCTBEHUX YCIyTa.

Fpadkkan 1t MNoa MenKTankea?

57,50%

42.50%

Y P EL LRt

Ca 3aBpIIIEHOM CpeIHOM HIKOJIOM je 54,9% ucnuTanux. Y 1e0 UCITUTAaHUKA Ca OCHOBHOM
mkoJioM 14,6% u He3aBpIIEHOM OCHOBHOM IIKOJIOM 6,1%.Ca BHUILIOM WJIX BUCOKOM
mKoJoM je 24,4% ucnuTaHux.

FpadHeoH 20 JaEplweHsa WKona?

54,90%

14,60%
6,10%

] RS EECTE e ]

Hajsehu Opoj nucnuranuka cBoje MaTepUjaliHO CTamkE OlLEHYje Kao ocpeame 45,7%



,19,8% oueHjyje xao nomre.24,7% kao 1o6po u 7,4% ucnuraHux Kao BeoMa a00po.

FpadHeod 30 MatepHjanHo crarse gomMafkMHCTES?

45, 70%

25,00%
f 19,80% 24, 70%

wwcaum rous roum 2opasmn ) amcuu goEpe

CamocTanHo je uzabpaino cBor jekapa 43,9%, a 13,4 % ucrnuraHux Hema CBOT
CTOMATOJIOTA.

FpadHkod 4 Kako cte vaabpand ceor nekapa?

26,80%

7,30% 13,40%
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Ha nauun npomene cBor uzadpanor sekapa 20% je oAroBopuiIo Ja He 3Ha Ja OCTOjU
HAYHMH MPOMEHE CTOMAToJIora,75% cMmaTpa a MOKe J]a MPOMEHH KaJl Toj xohe,jeqHoM
roguime 5% u 0% koju mMucie 1a Huje Moryhe 1a mpoMeHe CTOMaToJIora CBOM JIETETY.

FpadkeoH 50 Aa 0K CTe yNOSHATH Ha KOjK HaYKH MOXETE A3
APOMEHHTE CEOr NEKaPa 3KO TO HENHTE?

75,00%
20,00%
5,00%
0,00%
R e L L] METry Su e ucrpEe ey
g meEy [9EH T re S S NpCuEE Casr TR

Ha nurame na i cre 10 cana Mewanu uzabpanor jgekapa 17,7% ucnuTaHux je
MIPOMEHUJIO Jiekapa,a 82,3% UCIUTaHUX HHje MEHAaIo CBOT N3a0paHor JeKapa.

FpadHEod 6 Aa i CTe 40 cafga mMerban ceor KaabpaHor nexapa?

82,30%

17,70%




Kao pasnor npomene cBor siekapa 3,2% je HaBeJo Jja UM je JeKap HalyCcTHO
OpAMHAIN]Y,K01 6,5% UCTTUTaHUX 300T Mpecebemha,HeCTIOpa3yM ca H3aOpaHUM JIEKapoM
1,6%, 360r npyrux pasiora jgekapa je mpoMmeHuio 14,5%.a 74,2% vucnutaHux Huje
MEHaJIo JeKapa.

Fpadkkad 71 Kaoju je BMo paznor npomede msabpador nexkapa?

14, 50%

3,200  %0% . coap
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On ykynHor Opoja UCITUTaHUX Ha MuTame: Koiauko ayro ce iednre Ko CBOT Jiekapa?
54,9% ce neun on 1-3ronune,a 19,5% Mmame ox jenne ronune. Buie o Tpu roauHe
41,5% ucnuTaHuX UMa CTOMAToJora,a 3,7% HeMa CBOT M3a0paHOT CTOMATOJIOTA.

FpadHkod 80 Konreo gyro Bale geTe MMa HCTor CTomMatonora?
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bpoj ucniuranux 25,3% Hukana He 3akasyje,41,8% ueka Ha npernen 1-3 gana 25,3%
Oyne 3aKa3aHo 3a UCTHU JaH,a 7,6% deka BuIe o1 3 1aHa.

FpadbyioH 90 Kana sakasyjeTe nperned kog kaabpador nexkapa
KONKKD gaHa oBH4HD YekaTe?

41,80%

25,30% 25,30%

7,60%
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Vcnutanunm cMatpajy 1a UM CTOMaToJI031 rmocBehyjy T0BOJBHO BpeMeHa MPHITUKOM
mocete 90,8%.

Mpadgmeod 100 Jand MycikTe 4a BaM cToMatonor noce ehyje
ACEOMEHD EREMEH3 NpMAIMEOM NOCeTe?

90,800

20,80%

8,40%
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Pagnum BpemMeHoM n3abpaHUX CTOMATOJIOTA 33a/I0BOJBHO je 88,6% ucnuraHuka.

Mpadmkod 11; Aa cTe 3340B0MBHK pagHKM BpemMeHom maabpaHor
nexkapa?

88,60%

12,20%

1,20%
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3/1paBCTBEHOM 3aIUTUTOM Yy CIY>KOH 3a10BOJBHO je 55,6%, He3anoBosbHUX je 3,7%,Beoma
He3anoBJbHUX je 0%,a Beoma 3a10BOJBHUX MarujeHata je 22,2%

FpadHkod 13 KonuKo CTe 338 0B0/bHM SAP3BCTEEHOM SaWTHTOM
OBEOj CRyH#oH T
- ________________B
CPEORA CQUEHA 3A00BOIBCTBA KOPWCHIIKA CNYAKEE 3A
CTOMATONOWKY 30PABCTEBHY 3AWTWUTY OELE 3,96

55,60%

18,50%

3,70%
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Cpenma o11eHa 33JI0BOJBCTBA PATIOM CITYKOe Jieurje cromaronoruje je 3,96,
*(Ha 3a10BOJBCTBO pajia CIy)KO€ KOPUCHUITU CYy JaBaji oaAroBop oa 1 —5)



